
الاسم الثلاثي

5 ردود

عايد سليمان عايد الحجوري

سعود سعيد الجهني

خالد صالح الجهني

مازن مسعود الحجوري

جلال عبداللطيف عبدالقادر

هل انت راضي عن بيئة العمل بالجمعية؟

5 ردود

هل ترى ان ادارة الجمعية تقوم بدورها تجاه الموظفين ؟

5 ردود

استبيان قياس رضا الموظفين
5 ردود

نشر التحليلات

نسخ

راضي جدا
راضي
غير راضي
سيئة

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/17XUuIU8vuZug8oGkRJ_HnaPMbV8movjvo5M-qrvEoqc/edit#start=publishanalytics


هل راضي عن الراتب الشهري؟

5 ردود

هل راضي عن موعد نزول الراتب الشهري 

5 ردود

هل راضي عن مواقيت الدوام 

5 ردود

اكتب لنا مقترحات للاشادة او التحسين؟

ردان )2(

لا يوجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/17XUuIU8vuZug8oGkRJ_HnaPMbV8movjvo5M-qrvEoqc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



